



万名客商齐聚国际时尚发制品盛会

时尚从“头”开始,想知道今年流行什么发型
今明两天就去会展中心逛逛吧

2015年,全球发制品消费
总额将超过120亿美元

据海关统计,2012年1-6月中国发制品出口总额为13.90亿美元,与2011年同期相比增长42.21%,平均单价为52.97美元,同比增长27.96%。上半年中国发制品发展呈现五个特点:人发制成品出口价格增幅较大,一般贸易出口占比重大,河南省发制品出口仍占了半壁江山,民营企业出口仍占主体,北美洲和非洲出口显示了强劲的增长势头。

据了解,1-6月,河南省出口发制品7.74亿美元,占出口总额的55.69%,同比增长54.76%;平均单价为89.14美元,同比增长27.35%;其他地区分别为山东、湖南、安徽、广东等省。

王粉荣介绍,近5年来,全球发制品市场发展迅速,正迎来新一轮的发展契机。预计到2015年,全球发制品出口总额将达到46.94亿美元,全球发制品消费总额将超过120亿美元。在这个庞大的全球发制品市场中,“中国制造”占据着相当大的比例。“中国是全球发制品的生产基地和出口大国,其人发制品出口总额占据全球人发制品出口总额的80%以上,化纤发制品占据50%以上。商务部相关统计显示,2011年,中国发制品出口金额为23.17亿美元,同比增长21.73%。

下午,“2012中国国际发制品行业发展论坛”在会议中心举行,来自海内外发制品企业精英、美容美发行业高级技师、行业权威人士齐聚一堂,围绕发制品及美发行业共同成长、潮流发型设计、开拓内需市场等议题进行了探讨。

据悉,该展会持续到明天下午4点,今天上午9点至11点半,日本莱兹富奥试戴活动将在二层展馆2F厅举行,想换个造型的市民可要抓住机会哦!



乎都显得格外不同,大家纷纷拿手机拍照,然后比照着照片去选假发。为了满足不同层次客户的需求,现场还特设进口展区,展示高档发制品、原材料、饰品、假发护理品及美发用品等。

现场为什么有这么多短发造型呢?工作人员告诉记者,因为长发比较单一,短发就不一样了,经过造型师的修剪和染色,能够让女性体现多变的造型。

“展会充分考虑国内外两个市场,在巩固欧洲、美洲和非洲等传统市场的同时,重点开发培育国内发制品及美发用品市场,推广发制品、美发用品消费文化。”中国轻工工艺品进出口商会发制品分会秘书长王粉荣介绍,本次展会共有1万多名贸易商、代理商、零售商赶到现场进行贸易洽谈和采购。

时尚发型秀吸引眼球 万名客商齐聚盛会

在二层展馆内,来自美国、欧盟、日本、韩国、印度、印尼及国内的100多家发制品企业参展,展出面积达1万平方米。发制品行业龙头企业河南瑞琪发制品股份有限公司、许昌恒源发制品股份有限公司、青岛即发集团、河南瑞美真发股份有限公司等企业悉数到场。

现场展示了最先进的制作工艺、最潮流的假发发型,展品种类繁多,不仅有假发产品、美发用品及器材、发饰品,就连相关配套产品及生产用机器设备等也都有。

而最吸引消费者的莫过于时尚发型秀,伴随着时尚强劲的音乐,一顶顶不同款型的假发,在经过一位位美女模特的试戴展示后,似

我市社会保险新管理信息系统即将上线

9月、10月暂停办理部分业务
企退养老金发放不受影响

本报讯 昨日,郑州市社会保险事业管理局发布消息,为配合国家“金保工程”的实施,全省统一的社会保险管理信息系统即将在我市上线运行。为确保新系统上线过程中各项信息数据的安全,9月5日至11月4日期间,郑州市社保局将暂停办理与养老保险和工伤保险有关的各种业务。但企业离退休人员的养老金将保持正常发放,不受影响,相关的工伤保险待遇也将正常支付。

郑州市社保局特别提醒各参保单位:若9月、10月内参保信息发生变化,需要办理增加、减少、转移等手续时,或其他参保信息变更时,还可正常申报,社保局各业务窗口仍将正常受

理,但要等到11月5日新系统正常运行时才可变更相关信息;同时,参保单位也可将9、10两个月发生的业务一并在11月5日~20日间申报办理。

对于停办业务期间达到法定退休条件的人员,待11月恢复正常工作后,将按规定办理退休手续并补发相关待遇。

在基金结算方面,委托收款、银行联网划拨征收业务将正常进行,但银行支票及现金结算业务暂停受理。

市社保局有关负责人表示,希望广大参保单位和职工对因系统上线业务暂停带来的不便予以谅解。咨询电话为:0371-67430777或12333。

记者 辛晓青 通讯员 王现周

沪深股市月K线呈现罕见四连阴

自2007年10月这轮大熊市以来,这是头一回

本报讯 昨日,是沪深股市8月份的最后个交易日。截至收盘,沪指报2047.52点,下跌5.06点,跌幅为0.25%;深成指报8210.99点,下跌9.08点,跌幅为0.11%。沪指收盘创出41个月以来新低,上证成交量再创年内新低,月K线呈现四连阴。同样,深成指月K线也呈现四连阴。这也是自从2007年10月这轮大熊市以来,沪深股市的月K线首次四连阴。

盘面上看,两市大盘拒创新低窄幅震荡,早盘成交大幅萎缩。页岩气、保险、自贸区、酿酒、ST等板块涨幅居前,商贸代理、电信运营、3D打印、船舶、稀土永磁等跌幅居前。

昨日,深沪两市上市公司2012年上半年业绩

报告披露完毕,据证券时报数据,上市公司上半年净赚1.02万亿下降0.5%,剔除银行股后上市公司上半年的净利润同比下降15.8%。

世基投资的分析师认为,罕见月K线四连阴昭示九月机会。近期股市的极度低迷已经引起市场各方的关注。首先是管理层方面,除了直接喊话外,不断推出利好。每周新股IPO的数量明显减少,转融通业务采取先推出融资,随后根据情况再推出融券,且严格控制等。其次,上市公司方面也积极响应。也有市场人士谨慎看待后市。资深操盘手花荣认为,这周指数虽跌得不多,但个股的杀伤力还是挺厉害的,下周大盘可能会考验2000点是否能够守住。

记者 徐刚领

近两周50%的包裹都是学生行李 新生开学“轻装”上阵 物流快递忙坏了

近日,郑州各大高校陆续开学,可相比往年大包小包地拉运行李,记者发现今年选择“轻松”上阵的学生真不少,原来他们并不是不携带行李,而是选择将行李托运或购置新物品后直接发到学校,这也让物流公司、快递公司忙坏了。

新生小张家在濮阳,要到郑州一所大学上

学,背着一个小背包就来了。“我是坐火车自己来报道的,拿太多行李很麻烦,干脆全部走物流。”小张说,他托运的物品以衣服、鞋子、被褥和书为主,只剩下一些贵重用品随身带着。

而在陇海路图书城附近的一家物流网点,曹女士正在给远在贵州上学的女儿邮寄行李。“学校太远了,她带着行李不方便,干脆她先去报到,我在家把行李给邮寄过去,四五天就到了。”曹女士说,两条被子寄到贵州,大概60元钱,也不是很贵,能接受。

随后,记者又询问了三四家物流网点,工作人员都称最近学生的行李包裹特别多,每天忙个不停。“这一两周50%的包裹都是学生行李,要不就是往外省寄,要不就是从外省寄到我们取货中心。”一家物流公司的工作人员李先生说,据他了解,每天发往郑州各大高校的送货车就有七八趟。

见习记者 赵柳影



走市场 看价格 郑州市价格协会发布

2012.8.31 单位:元/500g

商品名称	规格等级	陈寨蔬菜批发市场	毛庄蔬菜批发市场	河南万邦农产品市场
芹菜	新鲜一级	1.30	0.90	1.00
大白菜	新鲜一级	1.30	0.50	0.80
油菜	新鲜一级	1.70	0.70	1.50
黄瓜	新鲜一级	1.20	1.00	0.65
冬瓜	新鲜一级	0.70	0.40	0.30
白萝卜	新鲜一级	0.60		0.95
茄子	新鲜一级	0.80	0.60	0.90
西红柿	新鲜一级	2.20	1.20	1.70
土豆	新鲜一级	1.30	1.00	0.70
胡萝卜	新鲜一级	1.30		0.85
青椒	新鲜一级	1.00		0.35
尖椒	新鲜一级	0.70	1.00	0.50
圆白菜	新鲜一级	0.70		0.55
洋葱头	新鲜一级	1.40	0.50	1.00
菜花	新鲜一级	1.80		1.50
大葱	新鲜一级	1.60	1.00	0.85
大蒜	新鲜一级	2.80	4.00	2.60
韭菜	新鲜一级	1.20	1.20	1.00

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088